«Вечерний Котлас» № 1 / 3 января 2014 года

Группа «Коктейль»: **«Мы рождены в СССР»**

Надежда КРАЕВА

Фото предоставлено С. ИЛЬИНЫМ

б января в Котласском дворце культуры состоится юбилейный концерт группы «Коктейль». Таким образом наша легендарная группа отметит свое 15-летие.

Надо заметить, что в нашей стране не каждая музыкальная группа доживает до такого юбилея. Но котласский «Коктейль» до сих пор будоражит сердца зрителей своими выступлениями. Сегодня в его состав входят три «мушкетера» - Александр Голубев, Виктор Варанов, Сергей Ильин и две прекрасные дамы - Мария Григорьева и Елена Барышева. И хотя официально группа образовалась в 1998 году, ростки ее были заложены задолго до этого.

В 1993 году Сергей Ильин пришел работать художественным руководителем в Котласский ДК.

- Все мои друзья - люди творческие. Они вначале помогали мне в различных мероприятиях, выступали на сцене. Но ни меня, ни их не покидала мысль о создании своей группы, - говорит Сергей Альбертович. - Примерно через год с помощью Марины Леонтьевой, директора ДК, были решены технические моменты, приобрете-



Группа «Коктейль» приглашает всех котлашан 6 января в 17 часов на свой юбилейный концерт (12+), который пройдет в Котласском дворце культуры. Опубликовано на правах рекламы.

на техника, выделено помещение - вот тогда-то фактически и появилась группа. Правда, долгое время выступали везде без названия.

В новоявленную группу, кроме Сергея, вошли гитарист Александр Голубев и саксофонист Алексей Ковков. Все мужчины, помимо того что виртуозно играют на музыкальных инструментах, еще и отлично поют.

- В таком составе просуществовали около года и по-

няли, что нас как-то маловато, поэтому пригласили солистку Ларису Зорину. Но она проработала с нами недолго, - вспоминает Сергей. - За это время мы очень привыкли к женскому голосу, поэтому решили позвать в коллектив свою давнюю знакомую Марию Григорьеву.

Это было в 1998 году. Примерно в то же время появилось у группы и официальное название. Произошло это случайно: на од-

ном из мероприятий организаторы намекнули безымянному коллективу, что пора бы уже придумать какое-то яркое название.

- Предложений было много. Слово «коктейль» всплыло неожиданно, на нем и остановились, - говорит руководитель группы. - Ведь все мы яркие, как слои коктейля, разные по характеру, музыкальным пристрастиям, но тем не менее, прекрасно уживаемся в одной группе, как в бокале. Хотя многие говорили, что данное название некоммерческое, не звучащее, но мы не отказались от него.

Позже к коллективу присоединилась Елена Барышева, а на смену Алексею Ковкову пришел Виктор Баранов. Репертуар группы под стать и самому названию такой же разнообразный, как коктейль. Сложно отнести его к какому-то одному музыкальному направлению.

 Мы рождены и воспитаны в СССР. В памяти осталось много замечательных песен 80-90-х годов. В первую очередь именно они составляют основу нашей программы. Ведь то, что было написано тогда, та энергия, которая в них заложена, та душа - находят отзыв даже у молодого поколения, - говорит Сергей Ильин. - Естественно, мы не стоим на месте, появляются в репертуаре и современные зарубежные песни. Мы поем все, что нравится нам и народу. В том числе рок и эстраду, шансон и авторскую песню.

Как признаются участники группы, они не гонятся за деньгами, им просто «в кайф» петь, получая в ответ положительные эмоции.